

**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 30 MAYO DE 2025, DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL Y EDUCACIÓN PERMANENTE, SOBRE EL PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD, CONCESIÓN E IMPARTICIÓN DE OFERTAS FORMATIVAS EN EL ÁMBITO DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL VINCULADAS AL CATÁLOGO NACIONAL DE ESTÁNDARES DE COMPETENCIAS PROFESIONALES EN CENTROS DOCENTES PÚBLICOS DE TITULARIDAD DE LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA.**

Advertido error en la Resolución de 30 de mayo de 2025, de la Dirección General de Formación Profesional y Educación Permanente, sobre el procedimiento de solicitud, concesión e impartición de ofertas formativas en el ámbito de la Formación Profesional vinculadas al Catálogo Nacional de Estándares de Competencias Profesionales en centros docentes públicos de titularidad de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de la Junta de Andalucía, y de conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, dispone que *“Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos”*; se procede a su oportuna corrección:

**En la página 4, resuelve primero:**

Donde dice:

<b>Codigo Certificado</b>	<b>Certificado</b>	<b>Horas Totales</b>
ELEE0108	Operaciones auxiliares de montaje de redes eléctricas	220

Debe decir:

Se suprime.

Donde dice:

<b>Codigo Certificado</b>	<b>Certificado</b>	<b>Horas Totales</b>
TMVL0209	Mantenimiento de elementos no estructurales de carrocerías de vehículos	340
TMVL0309	Mantenimiento de estructuras de carrocerías de vehículos	340

Debe decir:

<b>Codigo Certificado</b>	<b>Certificado</b>	<b>Horas Totales</b>
TMVL0209	Mantenimiento de elementos no estructurales de carrocerías de vehículos	630
TMVL0309	Mantenimiento de estructuras de carrocerías de vehículos	560

Puede verificar la integridad de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección <a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a> indicando el código de VERIFICACIÓN			
FIRMADO POR	MARIA INMACULADA TRONCOSO GARCIA	05/06/2025	
VERIFICACIÓN	Pk2jmWAT5WQK2VJWN3ZTQBF256FVGG	PÁG. 1/5	

### En el Anexo I. Desglose de horas:

Donde dice:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Técnico en Carrocería	TMVL0209	Mantenimiento de elementos no estructurales de carrocerías de vehículos	471	159	MP0128	246
					MP0127	235
					MP0129	149

Debe decir:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Técnico en Carrocería	TMVL0209	Mantenimiento de elementos no estructurales de carrocerías de vehículos	471	159	MP0127	235
					MP0128	246
					MP0129	149
	TMVL0309	Mantenimiento de estructuras de carrocerías de vehículos	419	141	MP0124	194
					MP0125	215
					MP0126	151

Donde dice:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Técnico en Mantenimiento y Control de la Maquinaria de Buques y Embarcaciones	TMVU0112	Mantenimiento de la planta propulsora, máquinas y equipos auxiliares de embarcaciones deportivas y de recreo	628	212	MP0133	199
					MP0132	288
					MP1835	199
					MP1836	66
					MP1837	88
	TMVU0312	Organización y supervisión del mantenimiento de los sistemas y equipos de embarcaciones deportivas y de recreo	394	136	MP1996	130
					MP1993	109
					MP1997	97
					MP1998	97
					MP1999	97

Debe decir:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Técnico en Mantenimiento y Control de la Maquinaria de Buques y Embarcaciones	TMVU0112	Mantenimiento de la planta propulsora, máquinas y equipos auxiliares de embarcaciones deportivas y de recreo	628	212	MP0132	287
					MP0133	199
					MP1835	199
					MP1836	66
					MP1837	89

Donde dice:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Título Profesional Básico en Fabricación de Elementos Metálicos	ELEE0108	Operaciones auxiliares de montaje de redes eléctricas	176	44	MP0819	110
					MP0818	110
	ELEQ0111	Operaciones auxiliares de montaje y mantenimiento de equipos eléctricos y electrónicos	310	80	MP1560	101
					MP1559	138
					MP1561	151
	FMEE0108	Operaciones Auxiliares de Fabricación Mecánica	351	89	MP0088	198
					MP0087	242

Puede verificar la integridad de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección <https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma> indicando el código de VERIFICACIÓN

FIRMADO POR

MARIA INMACULADA TRONCOSO GARCIA

05/06/2025

VERIFICACIÓN

Pk2jmWAT5WQK2VJWN3ZTQBF256FVGG

PÁG. 2/5



Debe decir:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Título Profesional Básico en Fabricación de Elementos Metálicos	ELEQ0111	Operaciones auxiliares de montaje y mantenimiento de equipos eléctricos y electrónicos	310	80	MP1559	138
					MP1560	101
					MP1561	151
	FMEE0108	Operaciones Auxiliares de Fabricación Mecánica	351	89	MP0087	242
				MP0088	198	

Donde dice:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Título Profesional Básico en Informática y Comunicaciones	IFCT0108	Operaciones auxiliares de montaje y mantenimiento de sistemas microinformáticos	296	74	MP1208	89
					MP1207	166
					MP1209	115

Debe decir:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Título Profesional Básico en Informática y Comunicaciones	ELEQ0111	Operaciones auxiliares de montaje y mantenimiento de equipos eléctricos y electrónicos	310	80	MP1559	138
					MP1560	101
					MP1561	151
	IFCT0108	Operaciones auxiliares de montaje y mantenimiento de sistemas microinformáticos	296	74	MP1207	166
					MP1208	89
					MP1209	115

Donde dice:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Título Profesional Básico en instalaciones electrotécnicas y mecánica	ELES0208	Operaciones auxiliares de montaje de instalaciones electrotécnicas y de telecomunicaciones en edificios	304	76	MP0817	190
					MP0816	190

Debe decir:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Título Profesional Básico en Instalaciones Electrotécnicas y Mecánica	ELES0208	Operaciones auxiliares de montaje de instalaciones electrotécnicas y de telecomunicaciones en edificios	304	76	MP0816	190
					MP0817	190
	FMEE0108	Operaciones Auxiliares de Fabricación Mecánica	351	89	MP0087	242
					MP0088	198

Puede verificar la integridad de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección <https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma> indicando el código de VERIFICACIÓN

FIRMADO POR

MARIA INMACULADA TRONCOSO GARCIA

05/06/2025

VERIFICACIÓN

Pk2jmWAT5WQK2VJWN3ZTQBF256FVGG

PÁG. 3/5



Advertido error de no inclusión en el Anexo I. Desglose de horas. Se resuelve incluir:

CICLO FORMATIVO	CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	CÓDIGO MP (Módulo Profesional)	TOTAL HORAS MP DEFINITIVAS
Título Profesional Básico en Peluquería y Estética	IMPE0108	Servicios auxiliares de estética	288	72	MP0343	45
					MP0344	90
					MP0345	135
					MP0346	90
Técnico Superior en Organización del Mantenimiento de Maquinaria de Buques y Embarcaciones	TMVU0312	Organización y supervisión del mantenimiento de los sistemas y equipos de embarcaciones deportivas y de recreo	394	136	MP1993	109
					MP1996	130
					MP1997	97
					MP1998	97
					MP1999	97

### En el Anexo II. Módulos Económicos:

Donde dice:

CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	NIVEL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	MÓDULO TEÓRICO	MÓDULO PRÁCTICO	N.º DE PLAZAS
ELEE0108	Operaciones auxiliares de montaje de redes eléctricas	1	176	44	8,50 €	3,00 €	15

Debe decir:

Se suprime.

Donde dice:

CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	NIVEL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	MÓDULO TEÓRICO	MÓDULO PRÁCTICO	N.º DE PLAZAS
ELEQ0111	Operaciones auxiliares de montaje y mantenimiento de equipos eléctricos y electrónicos	2	310	80	8,50 €	3,00 €	15
ELES0208	Operaciones auxiliares de montaje de instalaciones electrotécnicas y de telecomunicaciones en edificios	2	304	76	8,50 €	3,00 €	15
EOCB0109	Operaciones auxiliares de revestimientos continuos en construcción	3	349	91	9,00 €	3,00 €	15
EOCB0208	Operaciones auxiliares de albañilería de fábricas y cubiertas	2	253	67	9,00 €	3,00 €	15
IFCT0108	Operaciones auxiliares de montaje y mantenimiento de sistemas microinformáticos	2	296	74	8,00 €	3,00 €	15

Debe decir:

CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	NIVEL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	MÓDULO TEÓRICO	MÓDULO PRÁCTICO	N.º DE PLAZAS
ELEQ0111	Operaciones auxiliares de montaje y mantenimiento de equipos eléctricos y electrónicos	1	310	80	8,50 €	3,00 €	15
ELES0208	Operaciones auxiliares de montaje de instalaciones electrotécnicas y de telecomunicaciones en edificios	1	304	76	8,50 €	3,00 €	15
EOCB0109	Operaciones auxiliares de revestimientos continuos en construcción	1	349	91	9,00 €	3,00 €	15
EOCB0208	Operaciones auxiliares de albañilería de fábricas y cubiertas	1	253	67	9,00 €	3,00 €	15
IFCT0108	Operaciones auxiliares de montaje y mantenimiento de sistemas microinformáticos	1	296	74	8,00 €	3,00 €	15

Puede verificar la integridad de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección <https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma> indicando el código de VERIFICACIÓN

FIRMADO POR	MARIA INMACULADA TRONCOSO GARCIA	05/06/2025
VERIFICACIÓN	Pk2jmWAT5WQK2VJWN3ZTQBF256FVGG	PÁG. 4/5



Advertido error de no inclusión en el Anexo II. Módulos Económicos. Se resuelve incluir:

CÓDIGO	CERTIFICADO PROFESIONAL	NIVEL	HORAS TEÓRICAS	HORAS PRÁCTICAS	MÓDULO TEÓRICO	MÓDULO PRÁCTICO	N.º DE PLAZAS
IMPE0108	Servicios auxiliares de estética	1	288	72	7,50 €	3,00 €	15
TMVL0309	Mantenimiento de estructuras de carrocerías de vehículos	2	419	141	8,00 €	3,00 €	15

A la fecha de la firma electrónica,

LA DIRECTORA GENERAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL Y EDUCACIÓN PERMANENTE

Puede verificar la integridad de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección <https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma> indicando el código de VERIFICACIÓN

FIRMADO POR	MARIA INMACULADA TRONCOSO GARCIA	05/06/2025
VERIFICACIÓN	Pk2jmWAT5WQK2VJWN3ZTQBF256FVGG	PÁG. 5/5

